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     Враховуючи умови режиму воєнного стану та необхідність дотримання вимог 
карантинних обмежень, проміжна атестація у травні 2022 року для аспірантів та 
здобувачів, які проходять підготовку в НУБіП України проводиться в онлайн-режимі. 

 
     Цьогоріч відповідно до наказу № 232 від 20 квітня 2022 року, весняне звітування аспірантів 
відбувається у терміни із 04 по 06 травня для здобувачів ННІ/факультетів: 

 ННІ неперервної освіти і туризму; 
 ННІ енергетики, автоматики і енергозбереження; 
 тваринництва та водних біоресурсів; 
 харчових технологій та управління якістю продукції АПК; 
 гуманітарно-педагогічного; 
 механіко-технологічного; 
 землевпорядкування; 
 юридичного; 
 аграрного менеджменту; 
 інформаційних технологій. 

     Та починаючи із 11 по 13 травня для здобувачів PhD ННІ/факультетів: 
 ННІ лісового та садово-паркового господарства. 
 захисту рослин, біотехнологій та екології; 
 агробіологічного; 
 ветеринарної медицини; 
 економічного; 
 конструювання та дизайну. 

     Варто нагадати, про виконання індивідуального плану: аспіранти та здобувачі систематично 
звітують на профільних засіданнях кафедр, а потім, впродовж зазначених в наказі термінів, на 
вчених радах факультетів/ННІ. За відповідний період кожен здобувач звітує із представленими 
результатами виконання дисертаційного дослідження в усній формі, або у формі комп’ютерних 
презентацій. Кафедра та вчена рада відповідного факультету/ННІ вивчають надані аспірантом 
матеріали, порівнюють отримані досягнення із запланованими, приймають рішення щодо стану 
виконання індивідуального плану роботи. 



 

 



 

     Відповідальність за проведення атестації та оформлення відповідної документації 
(атестаційний лист, витяги з протоколів засідань кафедр, вчених рад факультетів/ННІ та звіт) 
покладається на голову атестаційної комісії. 

     Сформований звітний пакет атестаційних документів аспіранти та здобувачі мають подати 
до відділу аспірантури не пізніше 20 травня 2022 року. 
     Не сумніваємось у високому рівні підготовки наших аспірантів та бажаємо успіху у 
проходженні атестації! 
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